
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  :  UPT SDN SAMBIREJO II 

Kelas/Semester  :  1 / 1 

Tema   :  1. Diriku 

Subtema   :  1. Aku dan Teman Baru 
Pembelajaran ke  :  3 

Alokasi waktu  :  10 menit  

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Siswa dapat menyanyikan lagu “a-b-c” secara benar dengan memperhatikan contoh lagu yang dinyanyikan guru 

2. Melalui penjelasan guru  siswa dapat melafalkan huruf abjad dengan benar 

3. Dengan permainan tebak – tebakan melalui kartu huruf, siswa dapat memahami dan menyebutkan huruf vokal (a, i, u, e, o)  

4. Setelah mendengar penjelasan dari guru, siswa dapat membilang secara urut bilangan 1 - 10 dengan bantuan benda konkret 

5. Siswa dapat membilang bilangan 1 – 10 secara lisan dengan urutan yang tepat 
6. Siswa dapat mengenal  lambang bilangan 1 – 10 dengan benar melalui kegiatan memasangkan nama orang dengan gambar angka 

berdasarkan  jumlah huruf  yang ada pada sebuah nama orang tersebut  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

No Tahapan Kegiatan Nilai yang 

Dikembangkan 

Waktu 

1. Kegiatan 

Pendahuluan 

1. Guru mengajak peserta didik berdoa menurut agama dan keyakinannya masing-

masing. Kemudian  menyanyikan lagu nasional, dan mengecek kehadiran siswa 

2. Guru mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari 

dengan menunjukkan kartu kata L-A-N-I dengan menyebutkan jumlah huruf 

dan menunjukkan huruf konsosnan dan huruf vocal pada kata tersebut sebagai 

apersepsi  

3. Guru menyampaikan tema, subtema yang akan dipelajari serta menyampaikan 
tujuan- tujuan yang akan dicapai. 

4. Guru mengajak siswa untuk melaksanakan tepuk PPK dan tepuk semangat 

sebagai motivasi diawal pembelajaran 

Religius 

Cinta Tanah 

Air  

 

2 menit 

2. Kegiatan Inti 1. Siswa diajak menyanyikan lagu “a-b-c” bersama-sama dan sebelumnya guru  

menyebutkan sikap yang baik saat menyanyi 

2. Guru menunjukkan huruf a - z yang telah ditulis di kertas karton dan ditempel 

pada papan tulis,  

3. Guru mengajak siswa melafalkan bersama – sama huruf a – z, kemudian guru 

menjelaskan bahwa ada 2 jenis huruf yaitu huruf konsonan dan huruf vocal  

4. Kemudian guru mengambil 5 kartu huruf vocal untuk ditunjukkan pada siswa 
bahwa huruf vocal itu ada 5 yaitu a, i, u, e, dan o 

5. Guru menyuruh siswa melafalkan 5 huruf vocal dengan suara lantang dengan 

bimbingan guru 

6. Guru mengajak seluruh siswa bermain tebak – tebakan (bertanya jawab) 

dengan menunjukkan kartu huruf vocal secara acak bergantian pada siswa 

7. Guru mengajak siswa mengamati buku paket tema 1 hal.13 untuk 

mengidentifikasi nama tokoh dengan melihat huruf – hurufnya pada kata 

Lani, Udin, Dayu, Beni, Siti, dan Edo 

8. Guru menunjukkan kartu kata Lani, dan kartu  kata  lainnya kepada siswa 

yang telah dipersiapkan oleh guru, kemudian mengajak siswa menghitung 

bersama – sama jumlah huruf yang ada pada kartu kata tersebut,  

9. Kemudian guru mengajak siswa untuk melafalkan angka 1 – 10 dengan 

menunjukkan kartu angka, dan guru menunjukkan kartu angka  tersebut 

dengan jumlah benda buah belimbing yang dibawa oleh guru untuk 

menyesuaikan  jumlah benda (buah belimbing) dengan kartu angka 

10. Guru memberikan tugas pada siswa untuk memasangkan nama orang dengan 

gambar angka berdasarkan  jumlah huruf  yang ada pada sebuah nama orang 

tersebut      

Kemandirian 

Berpikir kritis 

dan kreatif 

Integritas 

 

6 menit 

3.  Kegiatan 

Penutup 
 

1. Guru melakukan refleksi atas kegiatan yang telah dilakukan 

2. Menutup pembelajaran dengan doa bersama yang dipimpin oleh salah satu 
siswa 

3. Peserta didik mengucapkan salam 

 

Berpikir kritis 
Religius 

2 menit 

 

C. PENILAIAN 

Penilaian Sikap  :  Observasi/pengamatan  

Penilaian Pengetahuan :  Tes tulis 

 

 

                  Mengetahui                             Sambirejo,  17 Juli 2021 

                 Kepala Sekolah                             Guru Kelas 

 

 

                 KHUJAEMI, S.Pd                                                                                                 WURI BUDI LESTARI, S.Pd 

                 NIP. 19620702 198504 1 003                                                                                  NIP. - 
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LAMPIRAN 1  

 

PENILAIAN 

 
1) PENILAIAN SIKAP (SELAMA KEGIATAN PEMBELAJARAN) 

 

No Tanggal Nama Peserta didik Catatan perilaku Butir Sikap 

1   Aktif dalam proses pembelajaran Percaya diri, berani 

menjawab pertanyaan 

2    

3    

4    

5    

 

 

 

2) PENILAIAN PENGETAHUAN 

 

 Tes tertulis : memasangkan nama dengan gambar angka berdasarkan  jumlah huruf  yang ada pada sebuah nama tersebut 

 
 Penilaian    : Skor perolehan   x 100 

                       Jumlah soal 

                     

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 



LAMPIRAN 2 

 

LK (Lembar Kerja Siswa) 

 

Pasangkanlah nama dengan gambar angka dibawah ini dengan benar! 
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